B Huba Control

[laTymK naBnerus

[1aTYUK OTHOCUTEIBHOTO
naBneHna cepum 520

KoMnaKTHbI aaTuuk aaBneHus cepum 520 OCHOBaH Ha
pa3paboTaHHolM komnaHuein Huba Control ToncTonneHo4Ho
TEXHOMOT NN, ANt KOTOPO f4elika ANs n3MepeHns AaBneHus
npeacTaBnseT cobom LenbHOCBAPHYIO KOHCTPYKLMIO.
[laHHbIN 0aTYNK YAOBNETBOPSET CaMbIM BbICOKMM TPEOOBAHMSAM
K pa3pbIBY, M MPUrOAeH A5 MCNONb30BaHNS CO BCEMM TUMaMU
XNafareHToB, BKOYast aMMUMaK.

L"Vla NMNa3oH gaBJ/ieHUA + KoMNaKTHas NpoYHas KOHCTPYKLMS
_ 1 9 6a / + CBapHble 6e3 ynioTHUTEeNbHbIX AeTanei, 6e3
eee p 3N1aCTOMEPHbIX YMIOTHEHWI

0 coe 2,5 - 1000 6ap + BonbLWOW BEIGOP OCTYMHBIX COEANHEHNIA

+ JKOHOMMS BpeMeHu, bnarogaps 6bICTPOMY MOHTaXY
Kabens 3aKkazyvKoM C MOMOLLBIO ObICTPOCHEMHBbIX
pa3bemoB

I [1aBneHMe 1 NOTOK [laT4uK aaenenus Tuna 520 NpoM3BOACTBa KoMnaHuu Huba Control | TexHuYeckne xapakTeprucTUK MOryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 08/2022  1/9



[ivanasoH gaBneHus

OTHoCUTensHoe

-1..96ap/0...2,5-1000 6ap

YcnoBus akcnnyaTauum

Cpe/J,a )KMAKOCTI/I, rasbl M XxnafgareHTbl, BKAKOYaa aMMmnak
Cpegbl -40 ... +135°C (€ -30...+120°C)
Temnepartypa Okpyxatolero Bosgyxa  -30... +85°C (®-25... +85°C)
XpaHeHne -50... +100 °C

[onyctumas neperpyska

<66ap 5xfs

> 6 6ap 3 xfs (makc. 1500 6ap)

[aBneHvie paspbia

<66ap 10xfs

> 6 6ap 6 x fs (makc. 2500 6ap)

Martepuanbl

Kpbiwka

Hepxasetowlas ctanb 1.4404 / AISI 316L (BHyTpeHHsIs pe3bba, knanaH Wpegepa 1.4305 / AlSI 303 TonbKo)

PacnonoxeHue Bunku

Monnakpunammng 50% GF UL 94 B-0

MaTepmaﬂb\, HaxogAaumecsd B KOHTaKTe Co CDEE‘OV\

HarHeTatenbHblli naTpybok Hepxasetowlas ctanb 1.4404 / AISI 316L (BHYTpeHHsisi pe3bba, knanaH LWpegepa 1.4305 / AISI 303 TonbKo)

[at4vK Hepxasetowas ctanb

OnuncaHune 3NeKTPUYECKUX XapaKTepUCTUK

Boixog MolHOCTb NUTaHus Harpyska MoTpebnexve Toka
2x nposoaHoli 4...20 MA 7...33 B NOCTOSIHHOr O TOKa ”f” e <23 MA
& 4...20 MA 10... 30 B nocTosiHHOro TOKa - e <23 MA
0..5B 7...33 BnocTosHHOro ToKa >10 KOm/ <100 H < 7TMA
1.. 6B 8 ...33 B nocTosiHHOro ToKa >10 kKOM/ < 100 HD < 7TMA
3% NPOBOAHOI 0..10B 12 ...33 B nocTosiHHOro TOKa >10 KOm/ <100 HD < 7TMA
0..10B 12 ... 33 B nocTosiHHOro ToKa / 24 B +15% >10 KOM / <100 HP < 7MmA
Jlorom. 10 ... 90% 5B nocTosiHHoro Toka /5B +10% >10 KOm / <100 H® < 7TMA
® Jlorom. 10.... 90% 5B noctosiHHoro Toka /5B +10% >10 kKOM / <100 HD < TMA

3awmTa 0T 06paTHOM NONSPHOCTH

3aU_lVITa OT KOPOTKOIO 3aMblKaHVs 1 3aLUKNTa OT MNepenositoCoOBKU. Ka)KﬁLOe coefinHeHme 3aWmLleHo OT KpOCcoBepa A0 MaKC. HaNpHKeHns NMTaHns.

HanpshxeHune nsonguyuu CTaHfapTHoe 500 B nocTosiHHOro ToKa
3neKTpUYECKOe coeiMHEHNe CTaHAapT 3awWwuThl Knacc 3awurel
BbicTpocoeamnHsiemblit pasbem 6e3 kabens unu c kabenem 1,5/2,0/3,0/5m (PVC) IP67 1l

Pa3bem DIN EN 175301-803-A niu C (MpOMbILWAEHHbI CTaHAAPT 9,4 MM) IP 65 1l

Metri Pack 150 cepus P2S IP 67 I

Pazbem M12x1 IP 67 Il

Kabenu c onnetkon IP 65 il

PasbeM RAST 2.5 (Tonbko 3 NpoBoAH.) IP 00 I

CoeAnHUTENN [aTYUKOB AaBJIEHUS

/16- 20 UNF c vnu 6e3 knanaHoM LLpenepa
BHyTpeHssi pe3bba Y -14 NPT (<60 6ap)

GVa C YMIOTHUTENbHbIM KOMbLoM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

"/15- 20 UNF YMNOTHUTENbHbBIM KOHYCOM 45°

Ya-18 NPT

"/16- 20 UNF CYNIOTHEHMEM B 3aaHe YacTi SAE 4 C yNNOTHUTENbHbBIM KObLoM 13 FPM (-20 ... +135 °C)

GV C ynnoTHeHeHveM B 3aaHer yactu DIN EN ISO 1179-2 ccanbHUKOBbIM yrnnoTHeHveM B FPM (-30 ... +135 °C)

GV CYNIOTHEHVEM B 33fJHEN YaCTV M MOHOMETP (KOMBWH.) C canbHUKOBbIM ynnoTHeHreM B FPM (-30 ... +135 °C) (< 60 bap)
HapyxHas pe3bba R Vs EN 10226

G¥ CYNNOTHEHVEM B 3afJHEN YaCTV M MOHOMETP (KOMOWH.) C canbHUKOBbIM ynaoTHeHWeM B FPM (-30 ... +135 °C)

Ys - 27 NPT (=60 6ap)

G Vs CYNNOTHeHVeM B nepeaHeit Yactu (< 60 bap)

G CynnoTHeHwveM B 3agHelt actv DIN EN ISO 1179-2 ¢ ¢ canbHMKOBbIM ynaoTHeHreM B FPM (30 ... +135 °C) (> 60 6ap - 6e3 ceptudmkata ATEX)

M10x1 CynnoTHeHveM B 3agHei yactv DIN EN ISO 1179-2 ¢ canbHUKOBbIM yrnoTHeHnem B FPM (-30 ... +135 °C) (< 60 6ap)

M20x1.5 C YNNOTHEHWEM B MEPEHEN 4acT/ U MOHOMETP (KOMOVIH.)

GGV CYNIOTHEHVEM B NepeHen Yactu

CxeMa yCTaHOBKMU

be3 orpaHuyeHuin

WUcnbiTanus / Npuemka

OneKTpoMarHWTHas COBMECTUMOCTb

cosmecTuMocTb EC cornacHo EN 61326-2-3

YnyywerHas 3awyta 3MC

EN 50121-3-2

McnbiTaHne Ha yaapHyto Harpysky coots. [EC 68-2-27

1001, 11 MC cHycomaanbHas NoNyBosHa, Bce 6 HanpasneHuii, cBOOOAHOE NafeH e C BbICOTbl 1 M Ha 6eToH (6x)

[TocTosHHas NOCTOAHHas HarpysKa B cooTs. ¢ IEC 68-2-29

40 r B TeveHue 6 mMc, 1000x BO BCe 3-X HaNpaBieHnsx

Brbpauwis B cootetcTBuy C IEC 68-2-6

20r1,15...2000 My, 15 ... 25 [y c aMnanTyaoii+ 15 MM, 1 oKTaBa / MUH. BO BCeX 3-X HanpaeneHwsix, 50 NocTosiHHas Harpy3ka

UL ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110
NSF / ANSI 61/372 cornacHo MH60087
OpobpeHyie Ha NUTLEBYIO BOAY WRAS
EAC
3awwTa ot B3pbiBa & Jlorom. 10 ... 90% 4..20MA

Ex111/2 G Exia IC T4 Ga/Gb
Ex111/2 D Exia IlIC T125°C Da/Db
SEB 15 ATEX 0173

Ex 1 1/2 G Exia lIC T4 Ga/Gb
Ex111/2 D Exia IlIC T125°C Da/Db
SEB 10 ATEX 0145

VickpobesonacHocTb "i"

EC CBupaeTenscTBo 0 NpoBepke

HO,D.KNOWEHV\E KCepTVICDVMMpOBaHHb\M MCKDO6Q30ﬂaCHb\M uenam
C aKTMBHbIM COMPOTMBIEHNEM C MaKC. 3Ha.

AhheKTrBHAS BHYTPEHHAS VIHAYKTUBHOCTb V1 @MKOCTb NS BEPCUIi C

Ui <15 B nocT. ToKa; li <200 MA; Pi <750 MBT Ui <30 B nocT. Toka; li <100 MA; Pi <750 MBT

wrexepamy B cootseTcTsrm EN 175301-803-A nnam M12x1 Li=0nkH, Gi<150nF Li=0nH; Ci=0nF
IECEX SEV16.0007
Macca

~90r

Tapa 1 ynakoBka (loxxanyincra, ykaxute npu 3akase)
V‘HﬂMBMﬂ a/lbHad ynaKoBKa B KAPTOHHbIX Kopo6+<a><
[pynnosas yrakoBKa B KAPTOHHbIX KOPOOKax (25wT.)

C NpefyCcMOTpeHHbIMK BCNOMOraTe/lbHbIMU MPUHAANEXHOCTAMN

2/9 I [laBneHue 1 NOTOK [laTunK aaBneHns Tuna 520 Npou3BOACTBa KoMNaHMu Huba Control | TexHUYecKme xapaKTepucTIki MOryT 6bITh M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2022



MorpelwHocTb

MapameTtp Ep. n3m
Xapaktepuctuyeckast nuHus? % On +0.3
PaspelweHne % [N 0.1
TennoBas xapakTeprcTrKa ? Makc. | % A4/10K +0.2
[OonroBpemeHHas cTabunbHoOCTb cornacHo IEC EN 60770-1 Makc. % N +0.25

4

5

6

7

8

9

Yenosus ucnsitannii: 25 °C, 45% RH, MCTOYHUK NUTaHns 24 B NOCTOSHHOTO TOKa

10

11

Tabnuua Bbi6opa koAa 3aKasa X X X X X X X X
-1..  96ap 910 16
0.. 2,56ap 91 [4
0 4 6ap 911 |5
0 6 6ap 9 |1 |7
0 10 6ap 913 10
0.. 166ap 93 [1
0 25 6ap 913 12
[vanasoH gasnexus ¥ 0.. 406ap 913 |3
0.. 606ap 914 |0
0... 100 6ap 9 | 4 1
0.. 160 6ap 914 |2
0... 250 6ap 9 | 4 3
0... 400 6ap 915 |4
0... 600 6ap 915 5
0...1000 6ap 9|15 |7
CTaHgapT S |0
OTpacneBoii AN NPYMeHeHNs K1cnoposa S |1 0
c ogobperneM N1TbeBON BoAbl NSF/ANSI 61/372, WRAS S |4 0 1
0..58B 7..33BnocT. ToKa 1
1.. 6B 8...33 B nocr. ToKa 6
12..33 B nocT. ToKa 2
0..10B 12 ...33 BnocT. Toka YnyyweHHas 3awmta IMC C 123
12...33 B nocT. ToKa / 24 B nepem.Toka +15% (He npumensetcs c M12x1, Metri Pack, RAST, onnieTka) 8
BbIX0A, / UCTOYHUK NUTAHUS.
5 5B nocrt.Toka +10% 7
Jlorowm. 10 ... 90% 5B noct.Toka +10%, B3pbiBo3alyvTa 041 9 |13
7..33BnocT. ToKa 3
4 ...20 MA 7...33 B nocT. Toka YnyydweHHas 3awmta IMC (He npeacTasnsetcs c onneTkoii) A
10...30B nocT. ToKa, B3pbiBo3awmTa 041 4 |13
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npombiuinenHbiii craHaapt 9.4 mm) 2
M12x1 2w: BXO[=1/BbIXO4=3 3w: BXO/[=1/BbIXOA=4 / 3A3EM/IEHNE=3 3
coeauHnTens ¥ M12x1 2w: BXO[=1/BbIXO[=4 3w:BXOA=1/BbIXO[=3 / 3A3EM/IEHNE=4 M
M12x1 2w: BXO[=1/BbIXO4=2 3w: BXO/[=1/BbIXOA=2 / 3A3EM/IEHNE=3 P
RAST 2.5 041 7 4
Metri Pack 150 cepus P2S 04 5
AnekTpuyeckoe 8010 wm 04 g
S — Onnerxa 290 +10 MM 04 7
480 +10 MM 04 8
730 £10 MM 0,4 9
6e3 kabens 0
ckabenem 1.5m L
Pazbem Swift cKabenem2.0m N
c kabenem 3.0 M Q
c kabenem 5.0 M R
"/16-20 UNF C ynnoTHUTENbHBIV KOHYC ¢ knanaHoM LLipepepa 0.4 0] 0|N
7/16-20 UNF C yRAOTHUTENbHbI KOHYC K 1
BHYyTpeHHsis pe3bba V14 NPT D 7
G Y4 C yNnNOTHWUTENbHbBIM KOMbLIOM 13 FPM 1 1
/16 -20 UNF C yNNOTHUTEbHbIN KOHYC 2 1
Y4 -18 NPT 3 1
G VacynnoTHeHvieM B 3agHeit YacTu DIN EN ISO 1179-2 ¢ canbHUKOBbIM YNOTHEeHVEM B FPM 4 1
G s CynNOTHEHVEM B 3afiHel 4aCTi M MaHOMETPOM C CallbHVKOBbIM YNOTHeHVEM B FPM 5101
HarHeTaTenbHbIi naTpy6ok ¥ RY%: cornacrio EN 10226 I !
G 2 CyNNOTHEHWEM B 3a/iHel 4aCTV M MAaHOMETPOM C CaslbHMKOBbIM YNIOTHeHKeM B FPM 01 8 1
"/16-20 UNF c ynnioTHeHmeM B 3agHel YacT SAE 4 ¢ ynnoTHWUTENbHbIM KoNbLOM 13 FPM 0,1 G 1
HapyxHas pe3bba Yg-27TNPT? A 1
G Vs cynnoTHeHMeM B 3aaHel YacTn ® M 1
G ¥ cynnoTHeHemM B 3aaHeit 4actv DIN EN ISO 1179-2 ¢ canbHWKOBbIM YraoTHEHWEM B FPM © 01 H 1
M10x1 cynnoTHeHvieM B 3aaHelt 4acTv DIN EN ISO 1179-2 ¢ CanbHWKOBbIM yNOTHeHieM B FPM ) 01 F 1
M20x1.5 C yrNOTHEHWEM B NepeaHei HacTy 1 MOHOMETP (KOMOUH.) E 1
G Y4 CyNNOTHEHWEM B NepefHen YacTu J 1
G Y2 CynnoTHeHMeM B nepefHel 4actvm 9 1
OTBepcTUe Ans U3MepeHus | 6e3 HakoHeYHMKa (BK/KYas HaKOHEYH MK OTBepCTUS fasienuns ot 100 bap) 0
AaBneHus BMecTe 2
MaTepua Hepxasetowas ctanb 1.4305 / AISI 303 N
HarHetaTenbHblii natpy6ok | Hepxapetouas ctanb 1.4404 / AISI 316L 1
[nanasoH usmeHeHuns
AasnieHus (no 3akasy) Yiaxunte W 1 yKaxmnTe AranasoH B 3aKase (Hanpvmep,: WO... + 36ap/BbIXOL0...5B) W

D11, ; Makc .0.5% fs (BK/. HYEBYIO TOUKY, NOHYIO WKay, TIMHENHOCTb, TMCTEPe3NC 1 NMOBTOPSieMOCTb) 2 -15.... 85 °C
4 [locTaBKa 6e3 rHe30Boro pasbema

9 [lnanasoH pasnenus < 60 6ap

% [ipyrvie AnanasoHsl faBAEHNS AW HarHeTaTebHble NaTpy6Ku Mo 3anpocy
% [InanasoH aasnexws <250 6ap (pa3pbiBHOE AaBneHue Makc. 1000 6ap)

N [laneHue 1 NOToK

[aTuvk gasnenns Trna 520 npor3eoacTBa KomnaHuy Huba Control | TexHMYecKyie xapakTeprucTUKi MOTYT BbiTb M3MeHeHb | Bbinyck 08/2022

3/9



[Avana3oH gaenexus Y

Tabnuua Boibopa Koaa 3aKasa

130 byHT/KB. toim

4 5 6 7 8 9 10 11

X X X X X X X X

30 dyHT/KB. groviM

60 QYHT/KB. Ar0M

100 yHT/KB. grovim

200 yHT/KB. fi01M

300 yHT/KB. AOIM

500 yHT/KB. fI01M

750 yHT/KB. AKOIM

. 1000 dyHT/KB. oM

. 2000 yHT/KB. AKOIM

. 3000 dyHT/KB. ArorM

5000 yHT/KB. Al0IM

.
N
olPlololo|olo|o|o|o|o|o|n

. 7500 yHT/KB. AroriM

0... 14500 byHT/KB. AtoiiM

©|w|w|o|o|o|o|o|wo|o|o|o|o|o [ s

m{m|m|OO |00 0[O0 |T0|w| 3> [Lrd (5

GBS YN SV NP ENT EN EN RS o

OTpacneBon

cTaHaapT

AN NprUMeHeHns Kncaopoga

c ogobpeHvieM NuTbeBOIN Bodbl NSF/ANSI 61/372, WRAS

BbIxof, / UCTOYHUK NUTAHUS.

0.. 5B 7..33Bnocr.ToKa

1.. 6B 8...33 B nocr.TOKa

12 ... 33 B nocr.ToKa

0..10B 12 ... 33 B noctosHHOro Toka YnyylwerHas 3awmra IMC

123

12 ...33 B nocT.ToKa / 24 B nepem.Toka +15% (e npumerisierca c M12x1, Metri Pack, RAST, onerka)

5B noct.Toka +10%

0/
Jlorow. 10....90% 5B nocrt.Toka +10%, B3pbiBo3aLvTa

04

-
w
—

7..33Bnoct.ToKa

4...20 MA

7...33 B noct.ToKa Yny4yweHHas 3awpta IMC (He npescrasnsercs ¢ onnetxoii)

10... 30 B nocTt.TOK3, B3pbiBO3alymTa

WO |[N||ON|O =

04

AneKTpuyeckoe
nogkaoYeHne

DIN EN 175301-803-A

DIN EN 175301-803-C (npombiwneHHbiii cTaHaapT 9.4 MM)

coeanHuTens?

M12x1 2w: BXOA=1/BbIXOA=3 3w: BXO/=1/BbIXO[=4 / SA3SEM/IEHVE=3

M12x1 2w: BXO/[=1/BbIXO[=4 3w:BXOA=1/BbIXOA=3/3A3EMNEHNE=4

M12x1 2w: BXOA=1/BbIXOA=2 3w: BXO/=1/BbIXO[=2 / 3A3EM/IEHVE=3

RAST 2.5

Metri Pack 150 cepus P2S

80 +10 MM

290 +10 MM

Onnetka 480 £10 wu

730410 MM

6e3 kabens

ckabenem 1.5Mm

Pazbem Swift c kabenem2.0m

c kabenem3.0m

c kabenem5.0m

<=
~
DO |z|—|o|e|e|~|o|u|s|T|=|w ||

HarHeTatenbHblii naTpy6ok ¥

7/16-20 UNF ¢ ynnoTHUTeNbHbI KOHyC ¢ KnanaHom Lpegepa

04

7/16-20 UNF C yNjIOTHUTENbHbIN KOHYC

BHyTpeHHsis pe3bba Vo 14 NPT?

G Y4 CyNNOTHUTENbHBIM KONbLOM 13 FPM

/16 -20 UNF C yNAOTHUTENbHbI KOHYC

4-18 NPT

G Vs cynnotHeHviem B 3agHeit Yactu DIN EN ISO 1179-2 ¢ CanbHUKOBbIM yNOTHeHeM B FPM

G Y CYyNNOTHEHVIEM B 3aHeli YaCTu VI MAHOMETPOM C Ca/lbHVKOBbIM YIOTHEHWeM 8 FPM

R Va cornacHo EN 10226

G Y2 cynnoTHeHneM B 3aﬂHe\>‘I 4acCT ¥ MaHOMETPOM C Ca/IbHVKOBbIM YMN/IOTHEHVIEM B FPM

01

"/16-20 UNF C yrinoTHeHWeM B 3aHel HacTv SAE 4 C ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM

01

HapyxHas pe3bba Ys-2TNPT?

G Y8 CynnoTHEeHMEeM B 3aaHel YacTn ®

G Y& cynnoTHenvemM B 3aaHelt Yacti DIN EN ISO 1179-2 ¢ CanbHWKOBbLIM yNAoTHeHWeM 8 FPM ¥

01

M10x1 ¢ yrnoTHeHreM B 3aaHel 4actv DIN EN ISO 1179-2 ¢ canbHMKOBbIM YrINOTHEHMEM B FP)

01

M20x1.5 C yrnoTHEHWEM B NepedHei 4acTy 1 MOHOMETP (KOMGUH.)

G Y4 CynnOTHEHVEM B NepeHeit YacTu

G 4 CynnoTHeHMeM B NepefHelt HacTu

Ol-mMI|IZ (> |Oe|N 0|~ w|N (= |OX|o
[ e L ol L T e o e P e T e P TS [ I =

OTBepcTUe AN U3MEPEHUs
faBnexHus

6€3 HaKOHEYHMKA (BKIKO4Asi HAKOHEYHVK OTBEPCTHS AaBneHus o1 100 6ap)

BMecTe

Matepua
HarHertatenbHbIv naTpy6ok

Hepxasetowas ctans 1.4305 / AISI 303

Hepxasetoulas ctanbl.4404 / AlSI 316L

[nanasoH nameHeHus
AaBneHus (no 3akasy)

Ykaxute W 1 yKaxuTe granasoH B 3akase (Hanpumep,: WO... + 400yHT/kB. arorim/BbIXO/0...5B)

Y [ipyrvie AnanasoHsl faBAEHNS AW HAarHeTaTesbHble NaTpybKu Mo 3anpocy
3 [InanasoH faeneHns <870 hyHT/Ke. AoiM

% [locTaBKa 6e3 rHe3goBoro pasbema
4 [InanasoH AaBneHus <3000 hyHT/KB. AioliM (pa3pbiBHOE AaBneHne MaKc. 14500 hyHT/KB. Aiolim)

4/9 I [|aBneHue 1 NOTOK

[atyuk gasnexus T1na 520 Npon3BoACTBa KoMNaHuu Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepuUCTKi MOTyT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2022



-0,1.. 0.9MMNa 9| F |6
0..0.25MMa 9 |G |4
0.. 04MNa 911G |5
0.. 0.6MMa 9 |G |7
0.. 1MnNa 9|H O
0.. 1,6MMa 9 |H |1
0.. 25MMa 9 |H |2
0.. 4Mla 9 |H |3
[Ovana3soH gasneHus ) 0 6MMa 9 | K |o0
0.. 10MMa 9 | K |1
0.. le6MMa 9 K |2
0.. 25MMa 9 | K |3
0.. 40MMNa 9L |4
0.. 60MMa 9 | L |5
0.. 100MnNa 9| L |7
CTaHfapt S |10
OTpacneBoii [19 NPUMEHEHNS KMCI0Poaa S |1
c ogobperrieM N1TbeBON Bodbl NSF/ANSI 61/372, WRAS S |4 1
0..58B 7...33Bnoct.Toka 1
1.. 6B 8...33 B nocr.ToKa 6
12...33 B nocr.ToKa 2
0..10B 12 ... 33 B noctosHHOro ToKa YnyylwerHas 3awmra 3MC C 1123
12...33 B nocT.TOKa / 24 B nepeM.Toka +15% (He npymenserca c M12x1, Metri Pack, RAST, onnerka) 8
BbIX0A / UCTOYHUK NUTAHUS. 5
lorom. 10 ... 90% 5B noct.ToKa +10% 7
5B noct.Toka +10%, B3pbiBo3alvTa 04 9113 1
7...33 B noct.ToKa 3
4 ...20 MA 7...33 B noct.ToKa Yny4uweHHas 3awmTa IMC (1e npeactasnsercs c onnerko) A
10 ... 30 B noct.TOKa, B3pbiBO3aWmTa 04| 4 |13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npombiwwneHbiii craHgapr 9.4 Mu) 2
M12x1 2w: BXO[=1/BbIXO4=3 3w: BXO/[=1/BbIXO[=4 / 3A3EM/IEHNE=3 3
coeanHmTens M12x1 2w: BXO[=1/BbIXO4=4 3w: BXOA=1/BbIXOA=3 / 3A3EM/IEHNE=4 M
M12x1 2w: BXO[=1/BbIXO4=2 3w: BXO/=1/BbIXOA=2 / 3A3EM/IEHNE=3 P
RAST 2.5 04| 71 4
Metri Pack 150 cepus P2S 04 5
AneKkTpuyeckoe 8010 wm 04 &
noaKIoueHHe Onnetka 290 +£10 MM 0,4 7
480410 MM 0,4 8
730410 MM 0,4 9
6e3 kabens 0
ckabenem 1.5m L
Pazbem Swift cKkabenem2.0m N
c Kabenem 3.0 M Q
c kabenem 5.0 M R
"/16-20 UNF C ynnoTHUTENbHBIV KOHYC ¢ knanaHoM LLipepepa 0,4 0 N
'/16-20 UNF C ynaOTHUTENbHBIN KOHYC K 1
BHYyTpeHHsis pe3sba Y 14 NPT D 1
G Y4 C yNnNOTHUTENbHbBIM KONMbLOM 13 FPM 1 1
/16 -20 UNF C yNNOTHUTEbHbIN KOHYC 2 1
Y4 -18 NPT 3 1
G VacynnoTHeHvieM B 3agHeit YacTy DIN EN ISO 1179-2 ¢ canbHUKOBbIM yNOTHeHVIEM B FPM 4 1
G s CynNOTHEHWEM B 3aiHel 4aCTyi 1 MaHOMETPOM C Ca/lbHVKOBbIM YNOTHEHVEM B FPM 5 1
HarHeTaTenbHbIi natpy6ok ¥ RY: cornaceio EN 10226 - L !
G Y2 CynnoTHeHvieM B 3afjHel 4aCTV M MaHOMETPOM C CallbHUKOBbIM YNOTHEHWeM B FPM 01 8 1
/1620 UNF c ynnoTHeHvieM B 3aaHel YacT SAE 4 C yNnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 0,1 G 1
HapyxHas pessba 8- 27 NPT A 1
G Vs cynnoTHeHreM B 3aaHel YacTn ® M 1
G ¥ cynnoTHeHuem B 3aaHeit 4actv DIN EN ISO 1179-2 ¢ canbHWKOBbIM yYaoTHEHWEM B FPM ¥ 0,1 H 1
M10x1 c ynnoTHeHvem B 3agHel YacTv DIN EN ISO 1179-2 ¢ canbHUKOBbIM YNAOTHEHVIEM B FP 0,1 F 1
M20x1.5 C ynJI0THEHVEM B MepefHel 4acTu 1 MOHOMETP (KOMBUH.) E 1
G Y4 CyNNOTHEHVEM B NepefHeNn YacTu J 1
G Y2 C ynnoTHeHMeM B nepefHel 4actu 9 1
OTBepcTUe ANA U3MepeHus | He3 HakoHeYHMKa (BK/IKYas HAKOHEYH MK OTBepCTUs fas/ienns oT 100 6ap)
AaBneHus BMecTe
Matepua Hepxasetouas ctanb 1.4305 / AISI 303 N
HarHetatenbHblii naTpy6ok | Hepxasetolas ctanb1.4404 / AlSI 3161 1

[inanasoH usmeHeHus
gasneHus (no 3akasy)

Yiaxunte W v yKaxunTe AranasoH B 3aKase (Hanpvimep,: WO... + 0.3MIMa/BbIX0A0...5B)

Y [ipyrvie AnanasoHbl faBNEHUs UNV HarHeTaTeNbHble NaTpy6KK No 3anpocy
% [lnanasoH fasnexus <6 Ma

2 [locTaBKa 6€3 rHe3[oBoro pasbema

Y [lnanasoH gasnexuns <25 Mra (pa3pbiBHoe AaBneHue makc. 100 MMa)

N [laneHue 1 NOToK

[aTuvk gasnenns Trna 520 npor3eoacTBa KomnaHuy Huba Control | TexHMYecKyie xapakTeprucTUKi MOTYT BbiTb M3MeHeHb | Bbinyck 08/2022

5/9



[JononHuTtenbHble NPUHAANEXHOCTMU (NOCTABNSIOTCS B BI/AE KOMMOHEHTOB ANt MOHTaXa) Homep 3akasa

BbICTPOCOeAVIHSEMbIN Pa3beM 117312
I'He3po pasvema DIN EN 175301-803-A ¢ ynnoTHeHueM 103510
He3go pasbema DIN EN 175301-803-C ¢ ynnoTHeHneM 104244
YrnoBoii filepXkatenb NpoBOAOB Ans padbema M12x1 106975
YrnoBoi filepxkatenb NpoBoOAOB s padbeMa M12x1 ¢ kabenem 2 M 114604
MpsiMOI AepxaTenb NPOBOAOB ANs pasbema M12x1 114570
MpsiMOI AepxaTenb NPOBOAOB ANs pasbema M12x1 ¢ kabenem 2 M 114605
MOHT@XHbI KDOHLWTENH C BUHTOM 118716
PaguaTop ¢ HapyKHOW pe3bboit G Y2 ¢ ynnoTHeHWeM B NepeaHeit YacTv - BHyTpeHHss pesbba G /2 105631
Paguatop ¢ Hapy»KHOW pe3bboit G Y2 ¢ ynnoTHeHWeM B NepeaHeil YacTv - BHYTPeHHss pesbba G 105073
PaguaTop ¢ Hapy»KHoW pe3bboit G V4 c ynnoTHeHMeM B NepeHei 4acTy - BHYTPeHHss pe3sba G Vs 105074
CepTtucukat kannbposku (< 600 6ap) 104551
MOHT@XHBbI KPOHLWTENH Pagnatop
23
= 5
of & - 5
5 a & 5
n
1SN
T
: =R
T
™
i N
® + & o
51 Y 5
5
g 1 E
ASY

6/9 I [laBneHue 1 NOTOK [atyuk gasnexus T1na 520 Npon3BoACTBa KoMNaHuu Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepuUCTKi MOTyT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2022



" 106 6 %25 6
3 BB B 59,7 o Pazvew DINEN
o o
= A =13 3% 36 175301-803-C
5 Q ] -—
= =z ol ha o [ S =
=} L =2 = [
= \5” 10Nm g Bl o g Ck‘fi?’?‘;“ 1)
ﬁ Code Nr.: G = L_~ode N
20 6
o = tr
- o s RS ~61
~ o e _ 5372 Pasbem Swift
g‘ o 24 s ) \ 5 30Nm N
- L 57 10Nm - Code Nr.:9
Code Nr.: A =
= 7 6 5 =t © ]
[se) [ — <
a 15 | oY 24
Ns} 457
d | 72 = A5 10Nm ~88
o m A\ 5? 10Nm Code Nr.: 2 58,5 ~ Pasbem DINEN
| Code Nr.: M . 3% ‘ 175301-803-A
= e Il
1,6 6 a5
o3 8 % v S
- ‘ ] = 5 24 =t L5 20Nm Q sl O
Q % L 5? T0Nm CodeNr.: 3 — |
‘ ):f Code Nr.: H 8 6
{——
" 2> 6 G Va BHYTPEHHssH - & 24 dﬁ]:u:[ﬂ]
- T b ™ \5? 20 Nm ~70 _
- S S Code Nr.: 1 46,7 Pazbem M12x1
2b ST 7 24 o2 %
ay B 1] 7[ L 20Nm - - B
! Code Nr.: 5 H
2 2,75 et W LZ 23 N =
s m
— 15 5 © ' Code Nr.: 4 @
e 8 ~
« = & 24 o B 6 55
g é D k&f T0Nm S - 4 24 36
Code Nr.: F g \ 5 20 Nm -
= Code Nr.: 7 o Metri Pack 150
I L& o "8 S cepus P2S
1,5 \
. 7/16-20 UNF BHyTpeHHss =
s C\l_ 4 24 6e3 1w ¢ KnanaHom
5 | S k47 20Nm Wpenepa \ 24 53,3 -
Code Nr.:J A&7 10Nm = o1, -
Code Nr.: 0, K -
-
1L,5 6 o - 25 6 &
= Q5 3 Q. = Pasbem RAST 2.5
1/2-14 NPT \ 9 24 ] W P:{ & 24
BHYTPEHHss - L‘f 30 Nm § a L&f 30Nm
Code Nr.:D ; Code Nr: E %
Onnétka Kabens
ﬁ H 1]
Q —

N [laneHue 1 NOToK [laT4uK aaBnenua Tuna 520 NpoM3BOACTBa KoMnaHuu Huba Control | TexHuYeckne xapakTeprucTUK MOryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 08/2022  7/9



3116KTPVI‘-IeCKOG nogkar4yeHue

2 KnnbHOe

Pasbem DIN Pazbem Swift Pasbem M12x1 Pasbem M12x1 Pasbem M12x1 Metri Pack 150 cepus P2S Onnétka kabens
EN 175301-803-A nnun C

KopuyHesast

- + - +
IN|+ _ N+ IN ouT IN — N +
1 O O O
Ky @
o —
ouT @ ouT CUHSAS 0UT‘@7
IN'"+ - —
QUT zenenas
1(IN) 2 (OUT) 1(IN) 2 (OUT) 1 (IN) 3 (OUT) 1(IN) 4 (0uT) 1 (IN) 2 (OUT) B (IN) A (OUT)
3KnnbHOe
Pazbem DIN Pasbem Swift Pazbem M12x1 Pazvem M12x1 Pazbem M12x1 Metri Pack 150 cepus P2S

EN 175301-803-A unn C

KOpunyHeBasa G N D
IN|+

ouT,
G

N'+ -
OUT seneran ouT
1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 4 (OUT) 3 (GND) 1(N) 3 (OUT) 4 (GND) 1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) B (IN) C (OUT) A (GND)
Onnétka kabens Pasbem RAST 2.5
+ _
KpacHast IN -+ — ‘IN
yepHast GND — <j[] } GND
ouT
KoHcTpyKLy pubopa c B3pi WUTOl: 4...20 MA KoHcTpykuus npubopa c B3pbiBo3awuToii: ratiom. 10 ... 90%
G 3a T yecku coep C KOpMyCOM flaTuyMKa. NIeKTPOHHbIV 3a3eMAnTb ¢ IMQ pe3ucTopom K Kopnycy nepefaTimka.
Pa3bem DIN Pa3bem M12x1 Pa3bem DIN Pazbem M12x1
EN 175301-803-A | EN 175301-803-A
INj+ OUT
OUT; OUT
2
@
4 —
= IN'+ N+ L
1(BXOQ) 2 (BbIxO4) + 1(BXOA) 3 (BbIXO) 4 (L) 1(BXOL) 2 (BbIXOA) 3 (3A3EM/IEHNE) 1(BXOL) 3 (3A3EMJIEHNE) 4 (BbIXOL,

U He nogKmtoyeH K Kopnycy nepegariuga

g/9 I [|aBneHue 1 MOTOK [atyuk gasnexus T1na 520 Npon3BoACTBa KoMNaHuu Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepuUCTKi MOTyT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2022



B Huba Control

Huba Control AG Huba Control AG
Headquarters Schweiz Vestiging Nederland
Industriestrasse 17 Hamseweg 20A

CH-5436 Wirenlos NL-3828 AD-Hoogland

Telefon +41 56 436 82 00 Telefoon  +31334330366
Fax +41 56436 82 82 Telefax +31334330377
info.ch@hubacontrol.com info.nl@hubacontrol.com
Huba Control AG Huba Control USA, Inc.
Niederlassung Deutschland Office United States of America
Schlattgrabenstrasse 24 303 Wyman Street

D-72141 Walddorfhaslach Suite #300

Telefon +49 7127 2393 00 Waltham MA 02451

Fax +49 7127 2393 20 Tel: +1 866-6HUBACO (+1 866-648-2226)
info.de@hubacontrol.com info.usa@hubacontrol.com
Huba Control SA Huba Control AG

Succursale France Branch Office United Kingdom
Rue Lavoisier Unit 13 Berkshire House, County Park Business
Technopole Forbach-Sud Centre, Shrivenham Road
F-57602 Forbach Cedex Swindon Wiltshire SN1 2NR
Téléphone +3338784 7300 Phone +44 1993 7766 67
Télécopieur +3338784 7301 Fax +441993 7766 71
info.fr@hubacontrol.com info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




